

RENDKÍVÜLI FELVÉTELI ELJÁRÁS
2024. MÁJUS 6. – 2024. AUGUSZTUS 31.

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

Intézményünkben rendkívüli felvételi eljárás keretében azok a tanulók is felvételt nyerhetnek, akiknek ez a normál felvételi eljárásban valamilyen okból nem sikerült, vagy módosítani szeretnék döntésüket. Az Oktatási Hivatal nyilvánosságra hozta a rendkívüli felvételi eljárással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat:

„Amennyiben a tanuló az általános felvételi eljárás időszakában nem nyert felvételt egy középfokú intézménybe sem, vagy felvételt nyert, de bármilyen okból megváltoztatja döntését úgy – a 2024. május 6. és augusztus 31. között megtartható rendkívüli felvételi eljárás során – egyénileg, közvetlenül az általa választott középfokú iskolában való jelentkezéssel, egyeztetéssel kérheti felvételét bármely olyan középfokú intézménybe, amelynek az általános felvételi eljárás lezárulása után maradtak betöltetlen férőhelyei.”

„A rendkívüli felvételi eljárásban való részvétel módját és feltételrendszerét a fogadó középfokú iskola igazgatója határozza meg. Az intézmény vezetőjének pozitív döntését követően a tanuló beiratkozhat a középiskolába.”

A 20/2012. EMMI rendelet 43. § szerint rendkívüli felvételi eljárást hirdet intézményünk, amelynek során új jelentkezési lapot kell benyújtani az iskolánkba. A felvételi kérelmekről az iskola igazgatója dönt.

A rendkívüli felvételi eljárás során a tanulóknak egyénileg kell intézniük a jelentkezést.

A tanköteles tanulóknak kötelező az iskolaválasztás abban az esetben is, ha sikertelen volt a felvételi vizsgájuk.

Intézményünk a 2024/2025-ös tanévre a rendkívüli felvételi eljárás keretében a következő tagozatokra, képzésekre várja a jelentkezéseket:

SZAKKÉPZŐ ISKOLA		
Tagozatkód	Szakma	képzési idő
0010	Orientációs évfolyam	1 év
0011	Kárpitos	3 év
0012	Asztalos	3 év
0013	Divatszabó	3 év

- Választható idegen nyelv: angol
- A tanulmányi területre mozgásszervi fogyatékos, hallási fogyatékos, beszéd fogyatékos. autizmus spektrumzavarral küzdők is jelentkezhetnek
- Egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés szükséges

SZAKISKOLA		
Tagozatkód	Képzés	képzési idő
0021	Számítógépes adatrögzítő	1+2 év
0022	Parkgondozó	1+2 év
0023	Textiltermék-összeállító	1+2 év

- Szakiskolai kerettantervi adaptáció sajátos nevelési igényű tanulók számára, SNI típusa: enyhe értelmi fogyatékos
- A tanulmányi területre mozgásszervi fogyatékos, látási fogyatékos, hallási fogyatékos, beszéd fogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, halmozottan fogyatékos tanulók is jelentkezhetnek
- Felvétel a tanulmányi eredmények és a sajátos nevelési igényt megállapító szakértői bizottsági szakvélemény alapján.
- Egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés szükséges

DOBBANTÓ PROGRAM

A Dobbantó programban az vehet részt, aki a megelőző tanév utolsó napjáig a tizenötödik életévét betöltötte és alapfokú végzettséggel nem rendelkezik. A programban résztvevő tanulók havonta a 16 000 Ft ösztöndíjra jogosultak.

Intézményünk 10 hónapos Dobbantó program szerint működő osztályt indít, melynek során közismereti kompetenciafejlesztő oktatásban részesülnek a tanulók. A programban egyénre szabott, gyakorlatias, csapatmunkára épülő fejlesztés történik, rugalmas rendben, új szemléletű értékeléssel.

A Dobbantó program elvégzését követően a tanuló továbbléphet a Műhelyiskolai képzésbe, ahol részsakmát tanulhat. A részsakma – 6-24 hónap alatt történő – megszerzéséről kiállított szakmai bizonyítvány államilag elismert alapfokú végzettséget és szakképesítést tanúsít, és legalább egy munkakör betöltésére képesít.

A kitöltött jelentkezési lap személyesen leadható ügyfélfogadási időben az iskola titkárságán, vagy postai úton megküldhető.

További kérdés esetén forduljanak hozzánk bizalommal!

Elérhetőség:

E-mail: titkarsag@martinjanos.hu

Tel: +36(70) 527-5343

3529 Miskolc, Áfonyás út 18/A

Rozinay Zoltán
igazgató
sk.